

*Воспитание чувства  
патриотизма на  
уроках русского языка и  
литературы*

1. Детство, юность – самая благодатная пора для воспитания чувства любви к Родине.

2. Русский язык как  
учебный предмет несёт  
чрезвычайную высокую  
познавательную ценность.

3. Хорошим подспорьем в воспитании гражданственности и патриотизма является правильный подбор дидактического материала: диктантов, изложений, пословиц, различных текстов для анализа.

4. Любовь к Родине  
проявляется в умелом  
обращении с русским  
языком.

5. Любовь к родной  
природе – важная  
составляющая любви к  
своей Родине.

6. Большое воспитательное значение имеет работа со словарями.

7. Большими  
потенциальными  
возможностями в  
патриотическом  
воспитании обладает  
литература.

8. Воспитание патриотизма  
— это неустанная работа по  
созданию у школьников  
чувства гордости за свою  
Родину и свой народ.

Спасибо за внимание!